
 
 

 

Predmet: Redovi predavanja u akad. god. 2023./2024. 
 
Poštovane kolegice, poštovani kolege, 
 
u prilogu vam dostavljamo obrazac Reda predavanja sveučilišnih prijediplomskih i 
diplomskih jednopredmetnih i dvopredmetnih studija, sveučilišnih integriranih 
prijediplomskih i diplomskih studija i stručnog prijediplomskog studija Sveučilišta u 
Zadru u akad. god. 2023./2024.  
 
U slučaju izmjena plana izvođenja studijskih programa u odnosu na prethodnu 
akademsku godinu, koje zahtijevaju suglasnost Senata, zahtjeve za odobrenjem izmjena 
s popratnom dokumentacijom potrebno je uputiti na vrijeme za sjednice koje će se 
održati u travnju i svibnju 2023. 
 
Molimo vas da, nakon odobrenja na odjelnim stručnim vijećima, odluku o usvajanju 
redova predavanja i popunjene obrasce dostavite elektronički, putem obrasca na 
poveznici: https://forms.office.com/r/gr4rdWieW3 te da ih objavite na oglasnoj ploči i 
mrežnim stranicama odjela. 
 
Redovi predavanja trebaju biti pravilno (potpuno) popunjeni, datirani, protokolirani, 
pečatirani i potpisani od strane pročelnika/ce odjela. Za ispunjavanje podataka potrebno 
je koristiti isključivo obrazac za akad. 2023./2024., koji šaljemo u privitku i koji se nalazi 
na mrežnoj stranici Sveučilišta (www.unizd.hr). Obrazac je potrebno kopirati onoliko 
puta koliko semestara traje studij koji se izvodi na sveučilišnoj sastavnici, a nepotrebni 
dio obrasca (npr. nastavnički modul na nenastavničkim studijima) izbrisati. 
 
Napominjemo da u obrascima u rubriku „Ime i prezime nastavnika“, uz ime 
nositelja/ice treba unijeti i ime izvoditelja/ice kolegija, vodeći pritom računa da 
nastavnik na suradničkom radnom mjestu (asistent, viši asistent) ne može biti nositelj 
kolegija niti izvoditi predavanja. Za kolegije koje izvode odjeli, a koji su, prema 
odlukama stručnih vijeća odjela dio pedagoško-psihološko-didaktičko-metodičkih 
kolegija, potrebno je staviti napomenu da se radi o kolegijima matičnog studija za 
stjecanje nastavničkih kompetencija. Isto tako, zvjezdicom je potrebno označiti izborne 
kolegije koji su dio EU-CONEXUS programa Minorsa. Vezano uz izborne kolegije s drugih 
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odjela i sveučilišnih centara (Centar za jadransku onomastiku i etnolingvistiku, Centar 
za istraživanje glagoljaštva, Centar „Stjepan Matičević“, Centar za strane jezike i Centar 
za tjelovježbu i studentski šport), molimo vas da ih u Redu predavanja navodite pod C), 
s odgovarajućom bilješkom ukoliko su ih studenti/ce dužni/e upisati, kako slijedi:  
 

C) IZBORNI PREDMETI S DRUGIH STUDIJA I SVEUČILIŠNIH CENTARA: 

 
Ime nositelja/ 
izvoditelja Osnove grčkog jezika 15 15 0 3 

 
Ime nositelja/ 
izvoditelja Katalonski jezik I  0 0 60 3 

 
Ime nositelja/ 
izvoditelja 

Glagoljica i glagoljski spomenici  15 15 0 2 

 
Ime nositelja/ 
izvoditelja Uvod u hrvatsko imenoslovlje  30 15 0 5 

 
Ime nositelja/ 
izvoditelja 

Manjinski i ugroženi jezici u jadranskoj 
regiji  

15 15 0 3 

 
Ime nositelja/ 
izvoditelja 

Engleski jezik za akademske potrebe I 15 0 15 2 

 
Ime nositelja/ 
izvoditelja Njemački jezik A1.1. 15 0 45 3 

 
Ime nositelja/ 
izvoditelja 

Kineziološka kultura I  0 0 30 1 

Bilješka: Studenti/ce upisuju, slušaju i polažu kolegij/e Click or tap here to enter text. , odnosno kolegije iz 
ponude drugih studija kojima se stječe/u Click or tap here to enter text. ECTS boda/ova. Izborni kolegiji s 
drugih studija i sveučilišnih centara upisuju se na temelju upisnih kvota. 

 
Iz Reda predavanja potrebno je izdvojiti (pod D)) i oglasiti popis svih izbornih kolegija 
koje vaši odjeli nude studentima drugih studijskih grupa iste razine studija. 
Molimo vas da ponudite dovoljan broj izbornih predmeta (kolegija) studentima 
matičnog studija kao i studentima drugih studijskih programa. Također napominjemo 
da je, prema ciljevima iz Strategije Sveučilišta u Zadru vezanim uz uvođenje inovacija u 
nastavnoj djelatnosti, potrebno u sklopu svakog diplomskog studija osigurati da svi 
programi sadrže iskustveno ili radno integrirano učenje, uz obvezu stručne prakse u 
svim diplomskim studijima. 
 
Rok za objavu i dostavu traženih dokumenata je 25. svibnja 2023. 
 
S poštovanjem, 
     prorektorica za studije i studente 

      
     prof. dr. sc. Nedjeljka Balić-Nižić 
 
Prilog: kao u tekstu. 
 
Bilješka:  
Obrasci se nalaze na mrežnim stranicama Sveučilišta u Zadru: www.unizd.hr pod poveznicama: 
o nama / propisi i dokumenti / obrasci-izvodenje-studijskih-programa-za-akademsku-godinu-2023-2024 
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